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O REEICH T HMFRMFLICRT oV TFE—IFIILT—MNERFERA X

% g B - BT B % 8 B (@ ® 8 wmE
B R 36,061,700 + 1,081,814 37,143,514
EEAGE 36,061,700
BEEEE 1,081,814
T DR T 36,061,700 x 53.85% ( 35% + (1 — 35% ) ) 19,419, 225
RHIRIME 37,143,514 + 19,419,225 56, 562, 739
—REEEE 56,562,739 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 1,773 30, 457, 261
e Tid 56,562, 739 + 30, 457, 261 87,020, 000
HEREELE 87,020,000 x 10.00% 8,702, 000
RBERRH 87,020,000 + 8,702,000 95, 722, 000




BEERNERE REECH TR MFLICRT a0 TFE—IF LT —NERFRF X

% #fr\ R - BT % B B O e # B
BRI 37,143,514
BHE - % BESES 37,143,514
BEHESHELES 37,143,514
B ERE 36,061, 700
EHEER 386, 800
1 B 1.00 386, 800 386, 800
e
- W 396, 300
2 BEIRE 1.00 109, 800 109, 800
&)
3 RS 1.00 109, 800 109, 800
B
I BRHE 1.00 176, 700 176, 700
B
HREA < 17 7-CONPASR & 21,057,100
5 RIENFDRE 1.00 1,254,000 1,254, 000
%
6 WENBEDEE 1.00 1,350, 500 1, 359, 500
e
7 CONPASELfE 1.00 24,443, 600 24, 443, 600
=
HEER DO EER - ik 4,757, 400
8 HESEMOTSIEES 1.00 1,531,200 1,531,200
=
9 RBEAOHE 1.00 627, 000 627,000
=
10 HESEA ORI 1.00 2,046, 600 2,046, 600
e
1 77— FRE 1.00 552, 600 552, 600




BENIRE REECH TR MFLICRT a0 TFE—IF LT —NERFRF X

%

HERER DS RRET 1,079, 400

12 AEBRERADEREBE LM 1.00 1,079, 400 1,079, 400
=

EEER F RIE % 1-CONPASRIE £+ D 2318 815, 700

13 BIEHEHDERE 1.00 815, 700 815, 700
=

Cyber Port& i@ 271,900

14 BENEOEE - #F 1.00 271,900 271,900
=

BRESEEXIE 878, 800

15 RESEEXE 2.00 184, 200 368, 400
=]

16 REASERER 2.00 255, 200 510, 400
B

XY 418, 300

17 £BERREER 1.00 418, 300 418, 300
=

BEERZEE 1,081, 814

EHERARE 356, 654

18 BEXHARE 1.00 356, 654 356, 654
=

RE 425,160

19 k& 1.00 425,160 425,160
=

R 300, 000

20 EHEHRRA 1.00 300, 000 300, 000
=
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E#5:1
& ATEXER 1Ly
% b R - K& By = B f £ # w =
BEE
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
EXETACH))
A 1.50 58, 600. 00 87,900
FEf (A)
A 2.50 51, 200.00 128, 000
FAf (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
& it {YE%8ERH : 1.00=X 386, 800. 00 386, 800
&5 :2
& . BRTHE HEEY
% L R - KT BARL = B f £ # w =
EXEETTTCH))
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
HEm (A)
A 1.00 51, 200. 00 51, 200
& Bt YE%48EH - 1.00[E 109, 800. 00 109, 800
&5 :3
&% . PRERE HEED
% L R - KT BARL = B O(f i i B %
F{EHAED (G&ED)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.00 51, 200.00 51,200
& it YE%HEH - 1.00[E 109, 800. 00 109, 800




RIER- I/ Svr— R IS5 AWM R A =0 T 4—3F LS —NERERE T

EHE 4
27 RIRBE HEED
% f] R - BIKTE BAf #H = LI i ® B E &5 &
RETE
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
EXETACH))
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
FEf (A)
A 1.00 51, 200. 00 51, 200
& it {YEZ8EH - 1.00[E] 176, 700. 00 176, 700
BE 5
27 EABRORKET IEED)
% b R - BRTiE BARL H = B ® # W E w =
EE2THEH))
A 6.00 58, 600. 00 351, 600
HEm (A)
A 6.00 51, 200. 00 307, 200
e (B)
A 8.00 41, 600. 00 332, 800
HEm (C)
A 8.00 32, 800. 00 262, 400
& it E28EH : 1.00= 1, 254, 000. 00 1, 254, 000
&S :6
& WERBRDEIE IEED)
% b R - K& BAfL #H = B i & # HmE B %
EX:2:THEH))
A 7.50 58, 600. 00 439, 500
A (A)
A 7.50 51, 200. 00 384, 000
e (B)
A 5.00 41, 600. 00 208, 000
AR (C)
A 10. 00 32, 800. 00 328, 000
& &t E%4EH : 1.00=K 1, 359, 500. 00 1, 359, 500
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H5 17
2 %5 - CONPASTR{E IEED)
% f] R - BIKTE BAf H = B ® it w =
EE2THEHD)
A 106. 00 58, 600. 00 6,211, 600
HEm (A)
A 159. 00 51, 200. 00 8, 140, 800
HEm (B)
A 159. 00 41, 600. 00 6, 614, 400
HEm (C)
A 106. 00 32, 800.00 3, 476, 800
& &t {YE%8ERH : 1.00=X 24, 443, 600. 00 24, 443, 600
&5 .8
27 REERADOF5IEFH 1XHY
% b R - BRTiE BAfL #H = B ® # i1 w =
EE2THEH))
A 6.00 58, 600. 00 351, 600
HEm (A)
A 9.00 51, 200. 00 460, 800
HEm (B)
A 6.00 41, 600. 00 249, 600
HEm (C)
A 9.00 32, 800. 00 295, 200
B8
A 6.00 29, 000. 00 174, 000
& E%8:H : 1.00= 1, 531, 200. 00 1,531, 200
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H#5:9
2 HERERADEE IEED)
% f] R - BIKTE BAf = LI i ® it &5 &
EXETACH))
A 3.00 58, 600. 00 175, 800
FEf (A)
A 3.00 51, 200. 00 153, 600
FAf (B)
A 4.00 41, 600. 00 166, 400
FAf (C)
A 4.00 32, 800.00 131, 200
& B {YE%8ERH : 1.00=X 627, 000. 00 627, 000
H#5:10
275 REERDOER IEED)
% b R - BRTiE BARL = B ® # i1 w =
HEm (C)
A 12.00 32, 800.00 393, 600
Hittg
A 57.00 29, 000. 00 1, 653, 000
& E28EH : 1.00= 2,046, 600. 00 2, 046, 600
BES 11
W Tor—  RE 1LY
% b R - K& BAfL = B i & # bici B %
F R GRE)
A 3.00 58, 600. 00 175, 800
A (A)
A 3.00 51, 200. 00 153, 600
HEm (B)
A 3.00 41, 600. 00 124, 800
HEm (C)
A 3.00 32, 800. 00 98, 400
& &t E%4EH : 1.00=K 552, 600. 00 552, 600




RIEE-TET/ Sy — IR (B DM E IS F =00 T 4—SF LS —NER SRR

H5 .12
2 REERADREREL O 1Ly
% f] R - BIKTE BAf H = B ® B E w =
EE2THEHD)
A 5.00 58, 600. 00 293, 000
HEm (A)
A 6.00 51, 200. 00 307, 200
HEm (B)
A 4.00 41, 600. 00 166, 400
HEm (C)
A 6.00 32, 800.00 196, 800
Hittg
A 4.00 29, 000. 00 116, 000
& B {YE%8ERH : 1.00=X 1, 079, 400. 00 1,079, 400
ES 13
B EAHDOEIE 1XHY
% b R - BRTiE BAfL #H = B ® # W E w =
EE2THEH))
A 4.50 58, 600. 00 263, 700
HEm (A)
A 4.50 51, 200. 00 230, 400
HEm (B)
A 3.00 41, 600. 00 124, 800
HEm (C)
A 6.00 32, 800. 00 196, 800
& it E%8:H : 1.00= 815, 700. 00 815, 700




RIEE-TET/ Sy — IR (B DM E IS F =00 T 4—SF LS —NER SRR

HS .14
2 BEATORIE - EFE 1Ly
% f] R - BIKTE BAf H = B ® B E w =
EE2THEHD)
A 1.50 58, 600. 00 87, 900
HEm (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
HEm (B)
A 1.00 41, 600. 00 41, 600
HEm (C)
A 2.00 32, 800.00 65, 600
& &t {YE%8ERH : 1.00=X 271, 900. 00 271,900
ES 15
2% REKEBEEXE 1LY
% b R - BRTiE BAfL #H = B ® # W E w =
EE2THEH))
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
HEm (A)
A 1.00 51, 200. 00 51, 200
HEm (B)
A 1.00 41, 600. 00 41, 600
HEm (C)
A 1.00 32, 800. 00 32, 800
& it YE%8EH - 1.00= 184, 200. 00 184, 200
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&S .16
B RESERMER 1EHY
% b R - K& By = B f £ # w =
EXETACH))
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
FEf (A)
A 1.50 51, 200.00 76, 800
FAf (B)
A 1.00 41, 600. 00 41, 600
FAf (C)
A 1.50 32, 800.00 49, 200
Hittg
A 1.00 29, 000. 00 29, 000
& B {YEZ8EH - 1.00[E] 255, 200. 00 255, 200
BE5 17
B EBTERREER 1KLY
% L R - KT BARL = B f £ # w =
EXEETTTCH))
A 1.50 58, 600. 00 87,900
HEm (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
HEm (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
HEm (C)
A 3.00 32, 800. 00 98, 400
& E 1EZ5EA - 1.00K 418, 300. 00 418, 300
= :18
& BHERARE 1KLY
% b A - KA BAGL = B i ] i w =
EHERARE
= 1.00 356, 654. 00 356, 654
& E 1EZEEA - 1.00K 356, 654. 00 356, 654




RAEE-TET/ Svr— BRI <51 AR R A (100 T A—3F LS — FER SR LT

&5 :19
2 RkE 158y
£ [ B - BIKsTiE B H = B i * ® mE E %
RBE #HiESE GER)
= 1.00 263, 715.00 263, 715
RBE HEE (1T - BHEHS)
= 1.00 161, 445. 00 161, 445
& § 1EZ£BEH - 1. 00K 425, 160. 00 425, 160
5.2
& EBHER 14y
£ b3 B - BIKsTiE B % 2 B ® ® mE B %
EBRRERE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
= it 1EZ£BEA - 1. 00K 300, 000. 00 300, 000




